
62,79% 27

37,21% 16

Q1 Gênero
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Masculino

Feminino

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Masculino

Feminino
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11,63% 5

41,86% 18

25,58% 11

16,28% 7

4,65% 2

Q2 Faixa Etária
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

menos de 25
anos

26 a 35 anos

36 a 45 anos

46 a 55 anos

acima de 55
anos

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

menos de 25 anos

26 a 35 anos

36 a 45 anos

46 a 55 anos

acima de 55 anos
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9,30% 4

34,88% 15

25,58% 11

16,28% 7

13,95% 6

Q3 Nível de renda familiar mensal
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

até 3 salários
mínimos

de 03 a 05
salários...

de 05 a 10
salários...

de 10 a 20
salários...

mais de 20
salários...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

até 3 salários mínimos

de 03 a 05 salários mínimos

de 05 a 10 salários mínimos

de 10 a 20 salários mínimos

mais de 20 salários minimos
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16,28% 7

62,79% 27

13,95% 6

6,98% 3

Q4 Estado civil
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

solteiro

casado ou
convivendo e...

separado ou
divorciado

viúvo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

solteiro

casado ou convivendo em união estável

separado ou divorciado

viúvo
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16,28% 7

83,72% 36

Q5 Em sua formação acadêmica você já
cursou outro curso na modalidade à

distância ?
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Sim

Não
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Q6 O que o motivou a fazer um curso à
distância ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0
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2,33% 1

20,93% 9

55,81% 24

11,63% 5

6,98% 3

2,33% 1

Q7 Quanto ao material didático
disponibilizado pelo curso à distância,

como você o avalia ?
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Excelente

Muito Bom

Bom

Razoável

Ruim

Péssimo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Excelente

Muito Bom

Bom

Razoável

Ruim

Péssimo
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2,33% 1

18,60% 8

53,49% 23

16,28% 7

6,98% 3

2,33% 1

Q8 Quanto a plataforma do curso, como
você a avalia ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Excelente

Muito bom

Bom

Razoável

Ruim

Péssimo

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Excelente

Muito bom

Bom

Razoável

Ruim

Péssimo
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69,77% 30

30,23% 13

Q9 Além do material do curso, você teve
acesso ou utilizou outras fontes para

complementar seu estudo ?
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Sim

Não
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37,21% 16

30,23% 13

20,93% 9

11,63% 5

0,00% 0

0,00% 0

Q10 Em qual semestre você abandonou seu
curso ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Primeiro
semestre

Segundo
semestre

Terceiro
semestre

Quarto semestre

Quinto semestre

Após o quinto
semestre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Primeiro semestre

Segundo semestre

Terceiro semestre

Quarto semestre

Quinto semestre

Após o quinto semestre
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Q11 Qual o principal motivo de sua
desistência ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0
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9,30% 4

90,70% 39

Q12 Você recebeu algum contato da
coordenação do curso para saber qual o

motivo de sua desistência ?
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Sim

Não
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46,51% 20

37,21% 16

11,63% 5

4,65% 2

Q13 Quanto tempo você disponibilizava
para seus estudos ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

até 6 horas
semanais

entre 6 e 10
horas semanais

entre 11 e 20
horas semanais

mais de 20
horas semanais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

até 6 horas semanais

entre 6 e 10 horas semanais

entre 11 e 20 horas semanais

mais de 20 horas semanais
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4,65% 2

58,14% 25

18,60% 8

18,60% 8

Q14 No caso de ter trabalhado durante o
curso, a carga horária dedicada ao trabalho

foi de:
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

até 20 horas
semanais

entre 21 e 40
horas semanais

mais de 40
horas semanais

Não trabalhei
durante o curso

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

até 20 horas semanais

entre 21 e 40 horas semanais

mais de 40 horas semanais

Não trabalhei durante o curso
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2,38% 1

7,14% 3

26,19% 11

26,19% 11

28,57% 12

9,52% 4

Q15 Como você avalia os encontros
presenciais ?

Respondidas: 42 Ignoradas: 1

Total 42

Excelentes

Muito bons

Bons

Razoáveis

Ruins

Péssimos

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Excelentes

Muito bons

Bons

Razoáveis

Ruins

Péssimos
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72,09% 31

27,91% 12

Q16 Os deslocamentos aos pólos para os
encontros presenciais e avaliações/provas

foram uma dificuldade para você ?
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Sim

Não
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83,72% 36

16,28% 7

Q17 Na sua opinião seria melhor a
realização das avaliações/provas à

distância, sem ter que comparecer aos
pólos ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Sim

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Sim

Não
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55,81% 24

90,70% 39

6,98% 3

9,30% 4

0,00% 0

Q18 Em quais desses locais você tem
acesso à internet ? (assinale 1 ou mais

alternativas)
Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total de respondentes: 43

No trabalho

Em casa

Em Lan house

Na casa de
amigos/paren...

Não tenho
acesso regul...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

No trabalho

Em casa

Em Lan house

Na casa de amigos/parentes/vizinhos

Não tenho acesso regular à internet
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44,19% 19

4,65% 2

51,16% 22

0,00% 0

0,00% 0

Q19 Qual dos dispositivos abaixo você
mais usa para acessar a internet ?

Respondidas: 43 Ignoradas: 0

Total 43

Celular/smartph
one

Tablet/ipad

Computador/Desk
top

SmarTV

Laptop/Notebook

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opções de resposta Respostas

Celular/smartphone

Tablet/ipad

Computador/Desktop

SmarTV

Laptop/Notebook
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